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ZAPISNIK 

sa 15. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 10. juna 2021. godine 

 

    Sjednica je počela u 14 sati. 

    Sjednici je predsjedavao Milun Zogović, predsjednik Odbora. 

    Sjednici su prisusutvovali poslanici: Vladan Raičević i Vladimir Martinović, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisustvovali Luiđ Škrelja, zamjenik predsjednika Odbora, Radoš Zečević, Momo 

Koprivica, Miloš Konatar, Dragan Vukić, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, Damir Šehović, Kenana 

Strujić - Harbić i Raško Konjević, članovi Odbora. 

    Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici su prisustvovali poslanici: Maja 

Vukićević, zamjena člana Odbora Radoša Zečevića, Milosava Paunović, zamjena člana Odbora  

Dragana Vukića, Albin Ćeman, zamjena člana Odbora  Moma Koprivice i Srđan Pavićević, zamjena člana 

Odbora Miloša Konatara. 

    Sjednici su prisustvovale Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I i Alma Jašarović, samostalna 

savjetnica III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

    

    Članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

 
1. Obavještenje za 15. sjednicu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 
2. Predlog Kluba poslanika Demokratski front - NSD, DNP, UCG, RP, akt broj: 00-63-14/21-266  

od 9. juna 2021. godine; 
3. Predlog Kluba poslanika Demokratski front- NSD, DNP, UCG, RP, akt broj: 00-63-14/21-271 od  

10. juna 2021. godine; 
4. Predlog predsjednika Skupštine Crne Gore Alekse Bečića za imenovanje savjetnice predsjednik 

 Skupštine Crne Gore, broj: 00-63-14/21-269 od 10. juna 2021. godine; i 
5.  Dopis poslanice Nataše Jevrić,  broj: 00-63-14/21-270 od 10. juna 2021. godine. 

 

     Predsjednik Odbora Milun Zogović rekao je na početku sjednice da je nakon zakazivanja sjednice 

Odbora, Skupština Crne Gore na Četvrtoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. 

godini održanoj 9. juna 2021. godine, konstatovala ostavku na poslaničku funkciju poslaniku Marku 

Kovačeviću. S tim u vezi, Klub poslanika Demokratski front- NSD, DNP, UCG, RP, dostavio je i predloge 

za izmjene u sastavu pojedinih radnih tijela Skupštine Crne Gore. Takođe, i predsjednik Skupštine Crne 

Gore dostavio je predlog za imenovanje savjetnice predsjednika, pa je shodno tome potrebno dnevni red 

sjednice dopuniti predlozima za izmjene u sastavu pojedinih radnih tijela Skupštine Crne Gore i 

imenovanjem savjetnice predsjednika Skupštine Crne Gore Alekse Bečića. 

  
     Shodno iznijetom za sjednicu je utvrđen sljedeći 
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                                                                  Dnevni red: 
 
1. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jednog člana i izboru predsjednika i jednog člana 

Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore; 
2. Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne 

Gore; 
3. Predlog odluke o izboru jednog člana Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore; 
4. Razmatranje Predloga predsjednika Skupštine Crne Gore Alekse Bečića za imenovanje savjetnice 

predsjednika Skupštine Crne Gore, broj: 00-63-14/21-269 od 10. juna 2021. godine i 
5. Tekuća pitanja. 
 
 
 
     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNOG ČLANA I 
IZBORU PREDSJEDNIKA I JEDNOG ČLANA ZAKONODAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE 
GORE; 
 
     Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 
front – NSD, DNP, UCG, RP, dostavio Administrativnom odboru 9. juna 2021. godine, Predlog o 
razrješenju jednog člana i izboru predsjednika i jednog člana Zakonodavnog odbora Skupštine Crne 
Gore, te da je shodno tome potrebno da se Odbor izjasni o istom. 
      S tim u vezi predsjednik Odbora predložio je da se članovi Odbora prvo izjasne o predlogu da se 
poslanik Radoš Zečević razriješi dužnosti člana Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore, a zatim i o 
ostalim predlozima. 
 
     Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je sedam poslanika – sedam za: Milun Zogović, 
predsjednik Odbora, Vladan Raičević i Vladimir Martinović, članovi Odbora, Maja Vukićević, zamjena 
člana Odbora Radoša Zečevića, Albin Ćeman, zamjena člana Odbora Moma Koprivice, Milosava 
Paunović, zamjena člana Odbora Dragana Vukića i Srđan Pavićević, zamjena člana Odbora Miloša 
Konatara) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da poslanika Radoša Zečevića razrješi dužnosti člana 
Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore. 
 
       Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je sedam poslanika – sedam za: Milun Zogović, 
predsjednik Odbora, Vladan Raičević i Vladimir Martinović, članovi Odbora, Maja Vukićević, zamjena 
člana Odbora Radoša Zečevića, Albin Ćeman, zamjena člana Odbora Moma Koprivice, Milosava 
Paunović, zamjena člana Odbora Dragana Vukića i Srđan Pavićević, zamjena člana Odbora Miloša 
Konatara) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da poslanika Radoša Zečevića izabere za 
predsjednika  Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore. 
 
      Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je sedam poslanika – sedam za: Milun Zogović, 
predsjednik Odbora, Vladan Raičević i Vladimir Martinović, članovi Odbora, Maja Vukićević, zamjena 
člana Odbora Radoša Zečevića, Albin Ćeman, zamjena člana Odbora Moma Koprivice, Milosava 
Paunović, zamjena člana Odbora Dragana Vukića i Srđan Pavićević, zamjena člana Odbora Miloša 
Konatara) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da poslanicu  Natašu Jevrić izabere za članicu 
Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore. 
 
      Saglasno članu 70 Poslovnika Skupštrine, za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine, određen je  
 Vladimir Martinović. 
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DRUGA TAČKA: PREDLOG ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA ZA PROSVJETU,  

NAUKU, KULTURU I SPORT SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
      Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Klub poslanika Demokratski 
front – NSD, DNP, UCG, RP, dostavio Administrativnom odboru 10. juna 2021. godine, Predlog da se 
Nataša Jevrić izabere za članicu Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore. 
 
      Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je sedam poslanika – sedam za: Milun Zogović, 
predsjednik Odbora, Vladan Raičević i Vladimir Martinović, članovi Odbora, Maja Vukićević, zamjena 
člana Odbora Radoša Zečevića, Albin Ćeman, zamjena člana Odbora Moma Koprivice, Milosava 
Paunović, zamjena člana Odbora Dragana Vukića i Srđan Pavićević, zamjena člana Odbora Miloša 
Konatara) utvrdio Predlog odluke kojim se Skupštini Crne Gore predlaže da poslanicu Natašu Jevrić 
izabere za članicu Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore. 
 
 
      Saglasno članu 70 Poslovnika Skupštrine, za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine, određen je  
 Vladimir Martinović. 
 
  TREĆA TAČKA: PREDLOG ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANICE ODBORA ZA ANTIKORUPCIJU 
SKUPŠTINE CRNE GORE 
 
    Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je  Klub poslanika Demokratski 
front – NSD, DNP, UCG, RP, dostavio Administrativnom odboru 10. juna 2021. godine, Predlog da se 
Nataša Jevrić izabere za članicu Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore. 
       Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je sedam poslanika – sedam za: Milun Zogović, 
predsjednik Odbora, Vladan Raičević i Vladimir Martinović, članovi Odbora, Maja Vukićević, zamjena 
člana Odbora Radoša Zečevića, Albin Ćeman, zamjena člana Odbora Moma Koprivice, Milosava 
Paunović, zamjena člana Odbora Dragana Vukića i Srđan Pavićević, zamjena člana Odbora Miloša 
Konatara)odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da poslanicu Natašu Jevrić izabere za članicu Odbora 
za antikorupciju Skupštine Crne Gore. 
 
      Saglasno članu 70 Poslovnika Skupštrine, za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine, određen je  
 Vladimir Martinović. 
 
 
     ČETVRTA TAČKA: RAZMATRANJE PREDLOGA PREDSJEDNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE 
ALEKSE BEČIĆA ZA IMENOVANJE SAVJETNICE PREDSJEDNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE, 
BROJ: 00-63-14/21-  OD 10. JUNA 2021. GODINE 
      
            Predsjednik Odbora Milun Zogović informisao je članove Odbora da je Administrativnom odboru 
Skupštine Crne Gore, 10. juna 2021. godine dostavljen Predlog predsjednika Skupštine Crne Gore 
Alekse Bečića, da se shodno članu 6 Odluke o posebnim savjetnicima u Skupštini Crne Gore, Dubravka 
Joksimović diplomirana politikološkinja, imenuje za savjetnicu predsjednika Skupštine Crne Gore.  
 
      Administrativni odbor je jednoglasno (glasalo je sedam poslanika – sedam za: Milun Zogović, 
predsjednik Odbora, Vladan Raičević i Vladimir Martinović, članovi Odbora, Maja Vukićević, zamjena 
člana Odbora Radoša Zečevića, Albin Ćeman, zamjena člana Odbora Moma Koprivice, Milosava 
Paunović, zamjena člana Odbora Dragana Vukića i Srđan Pavićević, zamjena člana Odbora Miloša 
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Konatara) imenovao Dubravku Joksimović diplomiranu politikološkinju za savjetnicu predsjednika 
Skupštine Crne Gore.  
 
   S tim u vezi a saglasno Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, Odbor je shodno svojim 
ovlašćenjima donio i odgovarajuće rješenje o imenovanju i rješenje o zaradi na ime Dubravke Joksimović. 
 
PETA TAČKA: TEKUĆA PITANJA. 
 
        Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Skupština Crne Gore 27. 
saziva na Četvrtoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini, dana 8. juna 2021. 
godine konstatovala prestanak mandata poslaniku Nebojši Medojeviću, pa je shodno članu 31 stav 6 
Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru Odbor u obavezi da donese rješenje o prestanku 
zarade na imeranijeg poslanika Nebojše Medojevića.  
      Administrativni odbor je donio rješenje o prestanku zarade na ime ranijeg poslanika Nebojše 
Medojevića.  
 
      Skupština Crne Gore 27. saziva, rekao je u nastavku predsjednik Odbora,  takođe na Četvrtoj sjednici 
Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2021. godini, dana 9. juna 2021. godine, konstatovala  
prestanak mandata  i poslaniku Marku Kovačeviću, pa je shodno tome Odbor u obavezi takođe da donese 
rješenje o prestanku zarade i na ime Marka Kovačevića. 
      Administrativni odbor je donio rješenje o prestanku zarade na ime ranijeg poslanika Marka 
Kovačevića. 
 
      Predsjednik Odbora Milun Zogović obavijestio je članove Odbora i da je poslanica Nataša Jevrić kojoj 
je mandat poslanice Skupštine Crne Gore potvrđen na Četvrtoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) 
zasijedanja u 2021.godini, obavijestila Odbor da će profesionalno obavljati poslaničku funkciju počev od 
10. juna 2021. godine, pa je takođe shodno zakonu potrebno donijeti odgovarajuće rješenje o zaradi na 
ime poslanice Nataše Jevrić. 
      Administrativni odbor je jednoglasno prihvatio i ovaj predlog i donio odgovarajuće rješenje o zaradi 
na ime poslanice Nataše Jevrić. 

 
           Sjednica je zaključena u 14:20 časova.  

 
      

     Broj 00-63-14/21-  

     Podgorica, jun 2021. godine  

 

ZAPISNIK SAČINILA: 

 Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I  

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                      PREDSJEDNIK ODBORA  

Goranka Vučinić                                                                                                             Milun Zogović 


